

ユニークなスキルを持つ人から、学ぼ

報道関係者 各位

プレスリリース

2013年6月17日 株式会社 IntheStreet

# 株式会社IntheStreet、サイバーエージェント・ベンチャーズなどを割当先とする第三者割当<u>増資を実施</u>

株式会社IntheStreet(以下IntheStreet、本社:東京都新宿区、代表取締役社長:藤本崇)は、株式会社サイバーエージェント (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:藤田晋、東証マザーズ上場:証券コード4751)の連結子会社で、投資育成事業・ベンチャーキャピタル事業を展開する株式会社サイバーエージェント・ベンチャーズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:田島聡一)、Genuine Startups Ltd.(本社:ケイマン諸島、マネージング・ディレクター:伊藤健吾)が運営するGenuine Startups Fund I L.P.及び個人投資家を割当先とする第三者割当増資を2013年6月17日付で実施し、総額4,000万円を調達いたしました。

IntheStreetは、「教える」と「学ぶ」をつなぐスキル共有プラットフォームサイト「Street Academy(以下ストリートアカデミー)」を開発・運営しています。ストリートアカデミーは、教えたいスキルや知識を持っている個人が、自由にレッスンやワークショップを提案し、参加者を募れる、学びのコミュニティ・プラットフォームです。教えたい人と学びたい人をマッチングすることにより、誰からでも気軽に学べる場を提供し、学びの選択肢を増やすことを目指しています。

2012年8月下旬のサービス開始以来、現在までに掲載講座数250、累積受講者数1,400名を超えました。IntheStreetは、今回調達した資金により、ストリートアカデミーの開発・運営の強化並びに全国展開に向けたマーケティング強化などを行い、一年以内に年間受講者数10,000名を目標として、より多くの人々へまなびの気軽さ及びまなびを通じた出会いと発見を提供することを目指してまいります。

#### ■ストリートアカデミーについて

名称: Street Academy (ストリートアカデミー)

URL: http://www.street-academy.com/

特徴:

#### 【誰もが先生に】

無料で簡単に講座が開設出来る他、予約・決済を含め教室運営に必要な機能をワンストップで提供します。また教えた回数や人数、受講者からの感想などの情報を蓄積し、客観性のある実績作りに貢献します。

### 【学びを気軽に】

受講者は、入会金や継続コミットメントの必要が無く、開催毎の支払いで気軽に参加できます。

## 【学びでつながる】

グループ参加の学習形式が、参加者同士のつながりによる学びの広がりや学習意欲の維持・向上につながります。

# ■会社概要

会社名: 株式会社IntheStreet

所在地: 東京都新宿区西新宿6丁目15-1-1205株式会社24-7内

設立日: 2012年7月17日

資本金: 4,250万円

代表者: 代表取締役社長 藤本 崇

株主: 経営陣、CA Startups Internet Fund 1号投資事業有限責任組合、Genuine Startups Fund I L.P.、その他

事業内容: ウェブサービス「Street Academy (ストリートアカデミー)」の開発・運営

URL: <a href="http://www.street-academy.com/about">http://www.street-academy.com/about</a>

# ■本件に関するお問い合わせ先

担当:藤本 TEL: 080-6669-6262 e-mail: information@street-academy.com

以上